Jomaminee 3axanue no reme: «IlojisspHas cucreMa KOOpaAMHAT

1) Ne 29 (KnereHuk)
B mnonspHOM cucTeMe KOOpAWHAT JOaHbl JBE BEPIIUHBI A(3; —47[/9) u

B(S; 3/ 14) napaenorpamma ABCD, Touka mepeceueHus auaroHajiei

KOTOPOT0 COBMAAAET ¢ NojitocoM. OmpenennuTb AB€ APYrue BEPIIMHBI TOTO
napajieaorpamma.

Oteer: C(3;57/9), D(5177/14).

2) Ne 32 (KiieTeHMK)
B nonsapHoii cucteme koopauHaT aamsl Toukn M, (3; z/3), M, (1; 27/3),

M;(2;0), M,(5; 7/4), Ms(3; —27/3) u M(I; 117/12). Tlonspuas och
IIOBEPHYTA TaK, YTO B HOBOM IIOJIO)KEHUU OHA IPOXOIUT 4yepe3 Touky M.
Onpenenuts KOOPAUHATEI TOYEK B HOBOM ITOJISIPHOM CUCTEME KOOPAUHAT.

Oteer: M,(3;0), M,(I; z/3), M;(2; —7z/3), M,(5 —7x/12), Ms(3; ),
M (L; 77/12).

3) Ne 34 (KieTeHHK)
B nonspHoit cucteme koopauHat nansl Touku M (pp; 6)) u M, (p,; 6,).

Bpraucnurs PaCCTOAHUC d MCIKIAY HUMU.

Otser: d =1/(p)) +(p,)> ~2pp, c08(6, ~6)).

4) Ne 35 (Ki1eTeHHK)
B nonspHon cucreme KOOpAMHAT JaHbBl TOYKHU MI(S; 7z/4) u

M, (8; — 7/ 12). Beraucnuts paccrosaue d Mexay HUMU.
Otger: d=7.

[TocTpouTts KpuBbIE

5) r=a-sin3¢p, (a>0) 6) r:a-‘sin4(0

, (a>0)

7) r=a-sm3(fj, (a>0) 8) r=2 (a>0)
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